



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в оскорблении и применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Калининскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) в отношении мужчины 1978 года рождения.

По версии следствия, подозреваемый поздно вечером 16 июля 2019 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь у одного из домов по Гражданскому проспекту, в ответ на законные требования участкового уполномоченного полиции, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей, о прекращении противоправных действий, публично оскорбил сотрудника грубой нецензурной бранью, а также ударил кулаком в область головы.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1374344>